２０２０／１０／１４改定A
卓球大会参加者への新型コロナ感染防止に関する依頼事項
（卓球台の除菌スプレー禁止）
（初めに大会主催者は大会に関わる全ての人の新型コロナウイルス等の感染に対するいかなる責任を負いません。）
参加者が遵守すべき事項
1． 全般事項
（1） 体調不良者（例:発熱・咳・咽頭痛などの症状がある場合）、近くに感染疑い者（同居家族や身近な知人に感染が疑われる方）がいる者、１４日以内の海外渡航者、海外赴任者との接触者は参加不可です。
（2） [bookmark: _GoBack]（当面は）無観客試合としますので、試合競技者以外の応援者、観客の方は、試合フロアや観覧席への立入は、ご遠慮頂くように参加者からもお伝えください。もし、やむを得ない事情により応援者、観客の方が、入場される場合は、健康チェックカードを主催者へ提出ください。
（3） マスク持参をお願いします。（マスクを忘れた方は、速やかに主催者へ連絡ください）
（4） こまめな手洗い（３０秒以上の手洗い）をして、出来るだけ素手で顔を触れないでください。
（5） タオルの共用は禁止です。
（6） 必要時以外は、他人との距離を２ｍ以上確保するようお願いします。
（7） （更衣室が使用できる場合）更衣室内で密状態にならないよう注意下さい。（2ｍ角に1名の目安）
（8） 大きな声出しは禁止です。
（9） 友人同士でも昼食やおやつ等の飲食は距離を取って行ってください。大皿での取り分けや回し飲みはしないこと。
（10） 卓球台で手を拭かないでください。
（11） 主催者の指示に従ってください。
（12） 大会終了後2週間以内に陽性となった場合は、主催者へ報告すること
2． 当日の健康チェック
（1） 健康チェックカード（岐阜卓球協議会のHPに掲載されたGIFUチェックシート）を記入してお持ちください。当日記入される場合は、他人との距離を適切にとって記入ください。
（2） 検温結果が37.５℃を超えた場合は、入場できません。
3． 受付での要請事項
（1） 受付では1ｍ以上距離を空け、受付窓口毎に横に広がるようにならんでください。
（2） 申込書に記載された様に（当日の受付をスムーズに行なえる様、封筒にクラブ名、名前、金額を記入して用意して封筒のまま参加料を提出する方法で）参加料の受け渡しをお願いします。もし、封筒を忘れた際は、封筒をお渡ししますのでクラブ名、名前、金額を記入し、おつりのないように用意して、金額がわかるようにお金を見せながら入れてお渡しください。
4． 試合前練習での要請事項
（1） 当面の間ダブルス形態での、練習はソーシャルディスタンス確保の観点から控えてください。
5． 試合での要請事項
（1） 試合中、競技者は、マスクを外しても結構ですが、唾や痰をはくことは絶対行わないこと。
（2） 審判の方は、マスク着用で、お願いします。試合待ちの方もマスクの着用をお願いします。
（3） 試合前のラケット交換は、ラケットを相手に見せるだけ、見るだけに留めてください。
（4） 試合中のタオル使用は、ゲームカウントに関わらず随時、使用して頂いて結構です。
（汗の飛散による感染を防止）
（5） チェンジエンドは、行わないでください。
（１試合が終わるまで、1ゲームが終わってもサイド（エンド）は変わらない）
（6） 試合後などの握手は、しないでください。
（7） 大会開催中に大きな声を出さないこと。また、仲間の方は大声で応援等をしないこと
（8） １試合が終わったら競技者と審判者は、手洗い、アルコール等による手指消毒をお願いします。
（9） １試合が終わる毎に、試合競技を終えた選手は、ボールのウィルス対策作業（卓球台2台毎に設置してある「ボール・備品用」の除菌スプレーでボールをスプレーしペーパータオルで拭き取り、用済み後のペーパータオルは、ゴミ袋に入れる）をお願いします。また、審判を終えた方には、スコアボードのウィルス対策作業（スコアボードを軽く振りながら「ボール・備品用」の除菌スプレーで少し遠くからスプレーする）をお願いします。
参加者へのお願い
（1） 大会主催者側で、参加される皆さんが使用する手指消毒スプレーを用意しますが、共用となりますので出来れば、MY手指消毒用具を持参していただければ有り難く思います。特にアルコール過敏の参加者の方は、MY手指消毒用具を持参頂く様お願いします。
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